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TEMPLATE RESUMO EXPANDIDO

TÍTULO DO TRABALHO, FONTE TIMES NEW ROMAN, MAIÚSCULA, TAMANHO 14, CENTRALIZADO, EM NEGRITO.


Nome completo dos autores [footnoteRef:1], sem abreviaturas, alinhados à direita,  [1:  Relação de autores, com as seguintes informações: titulação máxima, identificação da instituição a que está vinculado, E-mail. (usar no máximo 2 linhas para cada autor). ] 

iniciando pelo autor com maior contribuição, seguido da
identificação da IES (Times New Roman)

Resumo
O resumo deve ser elaborado em fonte Times 11 justificado, em parágrafo único, sem recuos, com espaço entrelinhas simples. Deve conter no máximo 70 palavras. 

Palavras-chave: Juventudes. Participação Política. Coletivos Juvenis. 

1 Introdução 

Deve conter obrigatoriamente apresentando o tema da pesquisa, a problematização, o(s) objetivo(s) pretendido(s) pelo trabalho, justificando sua relevância para o campo.....
Confira as normas constante do site
- O resumo deve atender o mínimo de 3.000 caracteres e o máximo de 6.000 caracteres (incluindo espaços); 
 - Na primeira página deverá constar: o cabeçalho do trabalho, contendo título, tipo da modalidade (comunicação oral, pôster ou relato de experiência), eixo do trabalho, autoria, vinculação institucional e e-mails; 
- O título do trabalho deve ser centralizado, em caixa alta e em negrito, com espaçamento simples;  
- Abaixo do título deve ser feita a indicação do tipo da modalidade (comunicação oral, pôster ou relato de experiência); 
- Em seguida, após indicação do tipo da modalidade, deverá ser feita a especificação, em negrito, do Eixo Temático para o qual o trabalho se direciona (ver relação dos Eixos Temáticos no subitem 1.4);
- Logo abaixo, após espaçamento de duas linhas, em margem direita, constar o nome do autor(a) e coautores(as). Ao lado de cada nome especificar a vinculação institucional e e-mail. Os elementos do cabeçalho (título, nomes, vinculação institucional e e-mail) e as três palavras-chave que devem constar ao final do resumo não contam para a totalização dos 6.000 caracteres;

2 Metodologia

A metodologia deve apresentar a caracterização da pesquisa, instrumentos utilizados e produção dados utilizados na pesquisa, tornando explícitas as condições em que a mesma foi realizada. 

3 Resultados e discussões
 
Aqui deve-se apresentar os resultados obtidos por meio da aplicação da metodologia ou seção equivalente, bem como discorrer sobre os mesmos, interpretando-os. Gráficos e tabelas devem ser inseridos como imagens, centralizados. O título de gráficos/tabelas devem ser inscrito no topo, indicando a natureza e as abrangências geográfica e/ou temporal das informações apresentados. A fonte dos dados deve ser indicada logo abaixo dos mesmos. Esta informação é obrigatória ainda que a tabela tenha sido elaborada pelo autor. Tal regra também deve ser aplicada em caso de imagens (fotografias, ilustrações etc) aplicadas no texto.

4 Considerações Finais 
Nesta etapa ocorre o fechamento do resumo e apresenta as ponderações finais a respeito dos resultados obtidos e discorridos anteriormente na seção de resultados e discussões. Cabe ainda dar sugestões para trabalhos futuros, falar sobre as limitações dos resultados atuais, fornecer links para repositórios virtuais com informações adicionais, dentre outras.

PALAVRAS-CHAVE: (de três a cinco no máximo) serão escritas em letras minúsculas, separadas por ponto. 

REFERÊNCIAS
A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT. 
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